
  ATA DA 158ª SESSÃO –35ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

 

Ata da centésima qüinquagésima oitava sessão, trigésima quinta sessão Extraordinária, segundo 

biênio, sétima Legislatura. Aos trinta dias do mês de novembro de dois mil e quinze, às oito 

horas, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta cidade de Cláudia-

MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores estando todos presentes. 

A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José Anderle – 

Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou a vereadora Eliandra Sabo para fazer 

leitura de versículo da Bíblia.  Após comunicou que a apreciação e votação das atas das sessões 

anteriores será nas próximas sessões. A seguir o presidente solicitou ao vereador primeiro 

secretário para fazer leitura das correspondências dentre elas o edital zero vinte e três, que 

convoca os vereadores para esta sessão e zero vinte e quatro, que antecipa o horário das sessões 

do mês de dezembro de 2015. Após o presidente declarou aberto um espaço para o uso da 

palavra no pequeno expediente. Solicitou a palavra o vereador Marciel que inicialmente 

parabenizou o vereador Roberto Dalmaso pelo seu aniversário. Após disse que ficou chateado 

com a empresas que realizam obras no município, e disse que está difícil andar na cidade, e que 

os vereadores são motivo de chacota, disse que em alguns casos o cidadão não pode sair de casa, 

e disse que vai cobrar do prefeito que após o asfaltamento as ruas e avenidas sejam lavadas, pois 

parece cidade de ninguém. Solicitou a palavra a seguir o vereador Edson Moreira que disse que 

Marciel fez colocação e que parece que estamos omissos, disse Edson que foi feita a reunião com 

as águas de Cláudia, e que precisa ser cobrado. Disse Edson que também foi aprovado o valor de 

Um milhão e seiscentos mil reais para a tubulação, e este trabalho está trazendo muitos 

problemas com o transito das ruas, disse que também foi chamado por pessoas para saber se este 

problema vai até o fim de ano. O vereador Naldo parabenizou o vereador Roberto e após disse 

que o problema é com a empresa águas de Cláudia, que esta cortando ruas e avenidas com a PC e 

que deixaram a população “ilhada”, disse que são carros atolados e outros problemas, mas é 

preciso entender que a população terá benefícios, mas também que é necessário tomar 

providências. Fez uso da palavra o vereador Amaral que parabenizou o vereador Roberto, e após 

disse concordar com Naldo, e que o problema foi que a Empresa Águas de Cláudia cortaram ruas 

e Avenidas com PC, e com as chuvas está afundando, e com isto os vereadores estão sendo 

criticados, e disse que este ano quase não choveu ainda. Não havendo mais o uso da palavra no 

pequeno expediente, o presidente solicitou ao secretário Eloi para tomar as assinaturas dos 

vereadores no livro de registro de presenças passando a seguir a ordem do dia. O presidente 

solicitou ao vereador Amaral para fazer leitura do Projeto de lei zero quarenta e dois, de autoria 

do executivo, que “AUMENTA O LIMITE PARA ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS SUPLEMENTARES 

PREVISTOS NO ART. 4º DA LEI 522/14 – LOA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após a leitura o 

presidente passou a discussão e votação do projeto. Solicitou a palavra o vereador Juarez 

Petrucci que fez requerimento verbal a mesa para dispensa do parecer e dois interstícios 

regimentais da casa para discussão e votação única do projeto, tendo em vista a urgência da 

matéria. Após o presidente passou a discussão e votação do requerimento verbal e após do 

projeto de lei zero quarenta e dois, sendo ambos aprovados por unanimidade, sendo o projeto de 

lei quarenta e dois em primeira e última votação. Sendo esta a matéria para a ordem do dia o 

presidente passou as explicações pessoais. Não havendo o uso da palavra o presidente Fernando 

Leitão agradeceu a presença dos munícipes em geral, e após declarou encerrada esta sessão 

Extraordinária. Eu, Eloi Muck, diretor da secretaria administrativa, fui presente e lavrei a 

presente ata que depois de apreciada e votada, vai assinada pelo presidente e vice, primeiro 

secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de Cláudia, Estado de Mato Grosso.    


